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AchE b Ach ZKfRAE BUIEBR, MEBES B B R HER (DTNB) EFIA AL S-Sik-TH X H R (TNBD;
TNB 7£ 412nm Ab74E W ficig, S8 412 nm BOGRERINE 2, 15 AchE k.
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WA= W1 i, 4CIRAE.

G = WA, 4CHRAE.

B = Bl 30, 4CORAE. IRATRTINA 1.3 mL ik =, 780 R &
G Briilx1 50, 4COREF. IRATRTINA 1.3 mL ik =, Fe0 R & i

TR RIR N

1. A RALRE (g) : RF—MABmL) N 1: 5~10 FIELf] CEUREINZ 0.1g H4Y, I ImL iR
F—) BHTUKIRAIH, 8000g 4°CES.Lr 10min, HU_EIEWAFN .

2. AR, HE: BEAEEcE A0t o wWF B (mL) 24 500~1000: 1 BRG] (X 500 J34HHE
TN ImL AR —), WKIGHEE P Ean i (B3R 300w, #8745 38, WG 7 #, BB 3min); A5
8000g, 4°C, E.L» 10min, HU L& & T ok B4R,

3. IS EENE.

MEHRAE

1. 56 eBE /B ARA T 30 min, HFTUEKE] 412 nm, FEEKIHE.

2. WF =BT 37°C/KBHT#H 30min.

3. WA L /96 FLAR, ARV 20uL iEW . 160 pL 3857 = 10pL 355 = A1 10uL 550PY, ik
RE, T 412nm ALWGE 3min WIRGEB, 28 10s TIG(EIE AN AL, 5 190s RIGIEIE A A2, AAMEE
=A2-Al.
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1. % AchE iFH:
(1) JZHE Pk
TR E X AR50 R R BG4 Inmol TNB [FIBGE A 1 NEEE 407
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AchE [ (nmol/min/mg prot)= (AA+e+dxV @ x10%)+ (Cpr xV ££) =T
=245x A A+Cpr
(2 PR EITE
TR E X B A SV B L= 2E 1nmol TNB HIRBGE Dy 1 ANMEGVE BA7 .
AchE F§i% (nmol/min/g #EH )= (AA+e+dxV Ex10%+ (W xV BtV FEED =T
=245x AA+W
2. 4HFE. 40 AchE iEHE
TEVERALE X B 100 AR B AL 4 1nmol TNB FRIRG &y 1 ANBEE HA7 .
AchE FfiE (nmol/min/104 cell)= (A A+e+dxV JEx10%)+ (ZUMEEEXV BE+V FRED =T
= 245x A Al RS &
3. ¥ AchE iE
TEMERALE X BETHILERES EA 4 Inmol TNB (&g 1 ANEE S FAL.
AchE % (nmol/min /mL)= (A A+e+dxV [ & x109)+V ¥E=T
=245xA\A
g: TNB BE/RIHERE, 13.6x10° Limolem; d: WEIMEAE, [em; V E: RMNEREAER (L,
200uL=2x104L; V FE&: RBGEAM, 1mL; 10 1mol=1x10°%umol; Cpr: FEAKE (mg/mL); V #:
TN BB (mL), 0.02mL; W = FESJRE; T: &BAEE (min), 3 min.

b AEF 96 FLRME T E AR T

1. #H# AchE iEH:

(D) %BEOREITH

TEMERALE X B S AR A 4 Inmol TNB (&Y 1 AN FAL .

AchE [ (nmol/min/mg prot)= (AA+e+dxV @ x10%)+ (Cpr xV ££) =T
=490x A A+Cpr

(2 PR EITE

TRV E X WA SV B L= 2E 1nmol TNB HIESE Dy 1 ANMEGVE BA7 .

AchE B3 (nmol/min/g #EH )= (AA+e+dxV Ex10%+ (W xV BtV FEED =T

=490x AA+W

2. 4HFE. 40 AchE iEHE

TEVERALE X B 100 AR B AL 4 1nmol TNB fRIRG &y 1 ANBEE HA7 .

AchE FfiE (nmol/min/104 cell)= (A A+e+dxV JEx10%)+ (ZUMEEEXV BE+V FRED =T
= 490x A A4l R $ &

3. ¥ AchE iEf

TEMERALE X B THILERE  EA A Inmol TNB (&Y 1 ANEE S FAL.

AchE 3% (nmol/min /mL)= (A A+e+dxV [ 5 x109)+V ¥E=T
=490x AA

e: TNB BE/RTHEREL, 13.6x10° L/mol/em; d: 96 fLARJE4E, 0.5cm; V RE: RMMAERSER (LD,

200uL=2x104L; V FE&: RBGEAR, 1mL; 10 1mol=1x10°%umol; Cpr: FEAKE (mg/mL); V #:

TN BB (mL), 0.02mL; W = FESJRE; T: &BAEE (min), 3 min.



